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Φυλλάδιο Προσωπικού Απόρρητου για Ασθενείς 
Privacy Leaflet for Patients 
 
Οι υποχρεώσεις µας 
Η δηµόσια υπηρεσία υγείας της ΝΝΟ είναι αφοσιωµένη στη διασφάλιση του απόρρητου των 
προσωπικών δεδοµένων των ασθενών και έχει εφαρµόσει µέτρα για να συµµορφωθεί µε τις 
υποχρεώσεις της σύµφωνα µε το Νόµο 2002 Στοιχείων Υγείας και Πληροφορίες Προσωπικού 
Απόρρητου (Ηealth Records and Information Privacy Act 2002).  
 
Αυτό το φυλλάδιο σας δίνει πληροφορίες για τι είδους προσωπικά σας δεδοµένα είναι 
καταχωριµένα, πως µπορείτε να έχετε πρόσβαση σε αυτά τα στοιχεία και τους σκοπούς για τους 
οποίους τα προσωπικά σας δεδοµένα χρησιµοποιούνται και αποκαλύπτονται. Τα προσωπικά σας 
δεδοµένα περιλαµβάνουν τα προσωπικά σας στοιχεία και προσωπικά στοιχεία υγείας που 
σχετίζονται µε την ιατρική σας αγωγή. 
 
Συλλογή 
Συλλέγουµε τα προσωπικά σας δεδοµένα ώστε να µπορούµε να σας παράσχουµε αγωγή και 
συµβουλές. Τα αποτελέσµατα των εξετάσεων και άλλες πληροφορίες που συλλέγονται ενώ κάνετε 
την αγωγή σας φυλάσσονται µαζί µε τον ιατρικό σας φάκελο. Συλλέγουµε µόνο στοιχεία που είναι 
σχετικά και απαραίτητα για την αγωγή σας και για τη διαχείριση της υπηρεσίας υγείας. 
 
Συλλέγουµε στοιχεία άµεσα από σας, όσο γίνεται αυτό. Μπορεί να χρειαστεί να συλλέξουµε 
στοιχεία από άλλους επαγγελµατίες υγείας που µπορεί να σας έχουν προσφέρει αγωγή. Σε 
περίπτωση έκτακτης ανάγκης ίσως χρειαστεί να συλλέξουµε στοιχεία από ένα οικογενειακό µέλος, 
φίλο, φροντιστή ή από άλλο άτοµο που µπορεί να µας βοηθήσει να σας παράσχουµε την καλύτερη 
φροντίδα. 
 
Τα στοιχεία σας µπορεί να φυλάσσονται σε ηλεκτρονική ή σε έντυπη µορφή. Θα λάβουµε όλα τα 
λογικά µέτρα για να εξασφαλίσουµε ότι τα στοιχεία που συλλέγουµε για σας φυλάσσονται µε 
ασφάλεια. Ο νόµος µας υποχρεώνει να διατηρούµε ιατρικά αρχεία για ορισµένο χρονικό διάστηµα, 
ανάλογα µε τον τύπο καταγραφής και τον εξοπλισµό. Έχουµε κατάλληλα συστήµατα και πολιτικές 
για να προστατεύσουµε τα δεδοµένα σας από απώλεια, µη εγκεκριµένη πρόσβαση και κακή 
χρήση. 
 
Αν δεν επιθυµείτε να συλλέξουµε ορισµένα στοιχεία για σας, χρειάζεται να µας το πείτε και θα το 
συζητήσουµε µαζί για τυχόν επιπτώσεις που ίσως έχει αυτό στην φροντίδα της υγείας σας. 
 
Χρήση και αποκάλυψη  
Όλο το προσωπικό είναι δεσµευµένο νοµικά και µε πρακτικές ηθικής στη εµπιστευτική διαφύλαξη 
των προσωπικών στοιχείων. Το προσωπικό θα χρησιµοποιήσει ή θα αποκαλύψει τα στοιχεία σας 
για σκοπούς που σχετίζονται άµεσα µε την αγωγή σας και µε τρόπους που λογικά θα περιµένατε 
για την τρέχουσα και µελλοντική σας φροντίδα. Τα προσωπικά σας στοιχεία υγείας θα µοιραστούν 
µε το προσωπικό που είναι αναµεµιγµένο µε τη φροντίδα σας, για να προσδιορίσουν την καλύτερη 
αγωγή για σας και για να βοηθήσουν στη διαχείριση των υπηρεσιών υγείας που σας παρέχονται. 
Σχετικές πληροφορίες για τις υπηρεσίες υγείας που έχετε λάβει θα σταλούν στον παθολόγο που θα 
µας συστήσετε, εκτός αν ζητήσετε άλλη ρύθµιση. Όπου είναι σχετικό θα σταλούν στοιχεία σε άλλη 
ιατρική υπηρεσία αγωγής ή σε νοσοκοµείο ή στην Υπηρεσία Ασθενοφόρων ΝΝΟ, σε ειδικό γιατρό 
για παραποµπή, για παθολογικές εξετάσεις, ακτινογραφίες και τα λοιπά. 
 
Είµαστε υποχρεωµένοι να αποκαλύπτουµε µερικά στοιχεία ασθενών σε Πολιτειακές και 
Κοινοπολιτειακές κρατικές υπηρεσίες για να συµµορφωθούµε µε τους νόµους σχετικά να την 
αναφορά ασθενειών που πρέπει να αναφερθούν στις αρχές και στατιστικές, για παράδειγµα, την 
καταχώρηση γεννήσεων και θανάτων. Τα προσωπικά σας στοιχεία ίσως και να χρειασθούν σαν 
µαρτυρία αν κληθείτε σε δικαστήριο. 
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Ίσως χρησιµοποιήσουµε ή αποκαλύψουµε στοιχεία ασθενών για νοµοθετηµένες αναφορές και 
άλλους σκοπούς που απαιτούνται για την λειτουργία της υπηρεσίας υγείας της ΝΝΟ, 
περιλαµβανόµενης της ασφάλειας και πρωτοβουλιών βελτίωσης ποιότητας. Όπου είναι σχετικό, 
µπορεί να αποκαλύψουµε στοιχεία ασθενών στο Μέντικερ, σε ιδιωτικά ταµεία υγείας, ή στο 
Υπουργείο Υποθέσεων Αποµάχων, στο Συµβούλιο Αυστραλιανών Προδιαγραφών Παροχής Υγείας 
( ή σε παρόµοιο σώµα διαπίστευσης). 
 
Μπορεί να χρησιµοποιήσουµε τα στοιχεία σας για να επικοινωνήσουµε µαζί σας σχετικά µε έρευνες 
ικανοποίησης ασθενών που µας βοηθούν να αξιολογήσουµε και να βελτιώσουµε τις υπηρεσίες 
µας. 
 
Μπορεί να χρησιµοποιήσουµε ή να αποκαλύψουµε τα στοιχεία σας για τους ακόλουθους σκοπούς 
σύµφωνα µε τις Νοµοθετηµένες Οδηγίες που εκδίδονται σύµφωνα µε το νόµο προσωπικού 
απόρρητου: 

• Για έργα έρευνας για το κοινό συµφέρον που συµφωνούν µε αυστηρά πρωτόκολλα και 
εγκριµένα από την Επιτροπή Ανθρώπινης Έρευνας και Ηθικής 

• Για σκοπούς εκπαίδευσης προσωπικού και µαθητευόµενων 
• Για άλλους λόγους σχεδιασµού, οικονοµικούς ή διαχείρισης για δραστηριότητες υπηρεσιών 

υγείας. 
 
Οι Νοµοθετηµένες Οδηγίες διασφαλίζουν ότι όπου χρειάζονται τα στοιχεία σας για αυτούς τους 
σκοπούς και δεν είναι πρακτικό να ζητήσουµε τη συγκατάθεσή σας, χρησιµοποιείται ένα ελάχιστο 
ποσοστό προσωπικών στοιχείων και τα προσωπικά δεδοµένα διαχειρίζονται µε αυστηρά κριτήρια. 
 
Θα ζητήσουµε τη συγκατάθεσή σας πριν την χρήση ή αποκάλυψη στοιχείων ασθενών για άλλους 
σκοπούς εκτός αυτών που αναφέρονται παραπάνω, όπως για δραστηριότητες συλλογής 
χρηµάτων. 
 
Πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδοµένα 
∆ικαιούστε να ζητήσετε πρόσβαση σε όλα τα προσωπικά σας δεδοµένα περιλαµβανόµενων των 
αρχείων υγείας σας που έχουν στην κατοχή τους οι παροχείς υπηρεσιών υγείας της ΝΝΟ. 
Κανονικά θα σας ζητήσουν να υποβάλετε γραπτή αίτηση για πρόσβαση και να αποδείξετε την 
ταυτότητά σας. Μπορεί να σας χρεώσουν αν ζητήσετε αντίγραφα των προσωπικών σας 
δεδοµένων ή έγγραφο υγείας. 
 
Σε µερικές ειδικές περιπτώσεις η πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδοµένα ίσως σας αρνηθεί, 
όπως αν η πρόσβαση µπορεί να θέσει εσάς ή άλλο άτοµο σε κίνδυνο ζηµιάς. 
Αν πιστεύετε ότι τα στοιχεία που έχουµε στην κατοχή µας για σας είναι λανθασµένα και έχει γίνει 
λάθος, παρακαλείσθε να µας το πείτε ώστε να τα διορθώσουµε. Αν πιστεύουµε ότι οι πληροφορίες 
είναι σωστές, µπορείτε να ζητήσετε να σηµειωθούν τα σχόλια σας στο αρχείο. 
 
Οι αιτήσεις για πρόσβαση ή διόρθωση των αρχείων σας υγείας θα πρέπει να απευθύνονται στο 
Τµήµα Ιατρικών Αρχείων ή στον Γενικό ∆ιευθυντή τις υπηρεσίας υγείας που πήγατε. 
 
Η επικοινωνία µαζί µας 
Αν έχετε ερωτήσεις ή παράπονα για το απόρρητο των προσωπικών σας δεδοµένων, 
παρακαλείσθε να επικοινωνήσετε µε: 
 
Insert Area Health Service contact 
 
 
 
 
 
Πληροφορίες µπορούν να δοθούν µε τη βοήθεια διερµηνέα, αν απαιτείται. Αυτή η υπηρεσία είναι 
δωρεάν και εµπιστευτική. 


